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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Práce se zabývá návrhem strategie expanze na zahraniční trh. Teoretická část vhodně představuje 

řešenou problematiku. Úroveň této části práce snižují drobné chyby při práci se zdroji (tečka se dělá až 

za odkazem na zdroj) a fakt, že některé podkapitoly jsou zpracovány jen na základě jednoho zdroje. 

Dále není v teoretické části zmíněna finanční analýza, ač je v praktické části provedena (zde jsou sice 

vzorce uvedeny, ale není uveden jejich zdroj). Nutno však vyzdvihnout provedení analýz prostředí 

podniku, které jsou velmi kvalitně zpracovány a přehledně shrnuty. Kladně hodnotím rovněž využití 

Saatyho metody. Na druhou stranu, některé informace v analýzách jsou až přebytečné (např. informace 

o náboženství ve Slovinsku není pro společnost příliš relevantní). V matici EFE jsou používány 

hodnoty 1 a 2 pro T a 3 a 4 pro O, přičemž v teoretické části byla matice EFE definována dle Fotra a 

kol. (2020), kde se mohou používat pro T i O hodnoty 1-4 (může se jednat o náhodu). Celkově se 
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Metodické poznámky: 
1 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň. 
2 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
3 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

  

 

jedná o velmi zdařilou a prakticky zaměřenou práci, která je pro společnost velmi hodnotná. Proto i 

přes dané připomínky navrhuji v případě úspěšné obhajoby klasifikovat práci stupněm "výborně". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Přistoupí společnost k realizaci expanze na zahraniční trh? 

Zdůvodněnte udělení hodnot v matici EFE na straně 90.             

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 11. 5. 2023        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


